

Ульяновский областной суд
ул. Железной Дивизии, 21-А/12, г. Ульяновск, 432000, Россия

Церкви евангельских христиан-баптистов МСЦ ЕХБ
С. Поярково Амурской области

КОЛЛЕКТИВНОЕ ОБРАЩЕНИЕ

«...отстаньте от людей сих... ибо, если это дело от Бога,
То вы не можете разрушить его; берегитесь, чтобы вам
не оказаться и богопротивниками»
(Библия. Деяния Апостолов гл. 5, ст. 38,39)

Мы, евангельские христиане-баптисты, члены церкви с. Поярково МСЦ ЕХБ,
обращаемся к вам в связи с судебным преследованием нашего единоверца из г. _____
Ульяновска Прокоповича Степана Степановича и местной церкви ЕХБ.

Прокоповича С.С. обвинили в незаконной миссионерской деятельности (суд состоялся
14.03.2022) и оштрафовал на 5000 рублей.

12.05. 2022 Заволжский районный суд рассмотрев дело № 2а-1246/2022 запретил
деятельность церкви по адресу _____ . Причина - непредоставление
уведомления « о начале деятельности религиозной группы в Управление юстиции по
Ульяновской области».

Прокопович С.С. подал апелляционную жалобу на необоснованные и незаконные
решения судов в котором указывает на нарушения допущенные судами.

Мы свидетельствуем Вам, что братство МСЦ ЕХБ в советское время перенесло жестокие
гонения за веру в Бога и благовестие Евангелия Иисуса Христа, когда христиан бросали в
тюрьмы, убивали, разрушали дома молитвы, но преодолеть не смогли, потому что это
дело Божие. Мы знаем, что Церковь Божия будет жить на земле всегда, неся людям весть
спасения от греха и ада.



